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1.1

Pwlyujhl qnpdwnimpul mtuwlp

dwpyh pugnud b uywuwplod” !

Uwljughlp

0 X< npud

1.2| Qwswfunpnh hwyhyGbph GjuqugniyG SGugnpn !
o hpwywpwlwywl widwlg 15 000 << npud
(uu nuub hwiwpdbp wpnwpdnijp)
e wihwwn dtnGuwpywwmbptph pnnp hwphyGhph hwdwp 5000 << npud
(uu npuub hwiwpdbp wpnwpdnip)
1.3| <wpyhg pwunuoph, yowpwjhG wj thwunmwpnph jwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Juuwpjwd  qnpowppltph  Ytpwpbpjwyp  thwunwpnph  wmpuwdwngpnid
Jnipwpwynip gnpowpphg htimn
1.4| <wpyhg punuoph Jud wj hwumwpnph (nbntwlph) mpudwnpnid
EiaywnnpnGuyhG thnuwnh, $wpup fud hwnnpnuljgnipjwl wy) Shong Gpny
(Ghpwnjuwy UUL)
o XL mwpwopnid 500 << npud
e << mwpwophg nnipu 500 << npwd+juwh Jupd
L5} Qwadhg (wyn pund® YwpljuyghG hwyyhg) punyuoph, YGwpughl wyy
thwunwpnph Juwd wepwlg hwyyh juunwpjuwo qnpowppltnh Ytpwpbpjw)
thwunwpnph YpYGophGuwlyh wmpwiwngpni® pun gnpowpph Juntivdnipjul
(Ghpunyuy UUL)
e Uh6sL 1 mwph Juntiinipjnil niGkgnn dwiw Gwlwhwnywdoh hwdwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwjwhwwunywoh hwiwp 5000 << npud
e 3-hg 5 mwph JunbtinipjniG niGgnn dwiwlwjwhwnywoh hwdiwp 10 000 << npud
1.6| <wyyh, hwayh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwadh Ywnwpdwd
gnpdwnputiph ybpwpbipju) wbnGywuph wpwdwnpnd Pwulyh nnwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'
e huytipkd jkqyny 1 000 << npud
e nnwubpbil Yud wiqitpkl (hqnilpny 2 500 << npwd
1.7| <wyyh, hwayny Ywd wnwug hwayh juwnwpwsd gnpdwppubinh ytipwpkinjwy 1.6 uwlwght + thnunwihu dwnwjniejwu Ydwn
nbintilwupubph/wnbintiwwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnw UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh ytpwpbpjwy mtntywlph L SWIFT hwnnpnugpnipjwG 1 000 << npud
wuwwndklGh npwiwnpmy (Gepunjuy GUL)
1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwwlugpwo hwpyh
wwhwuwind b uyywuwpynui?
e wihww dtinGuwpyuwnbptnh hwdiwnp hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnyGp 1 500 {< npud
o hpwywpwlwywl widwlg hwiwp hwyh dGwgnpyh swhny wnwybjugniyGp 5 000 <<
npwuud
1.10| QwpytipGGswyub (wnnhunpuwb) hwpgdwl wwumwuuwGGbph 10 000 << npud
(nbintwGpGhph) wwwnpuwunnt b npudwnpnd (Gepunjuy GUL)!
1.11| Qwpyh opwlul dGuwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mupbiuwb
wunynuwnpnyph swithp (Uninwlyguo mnynuwgniwpltipp ydwpynd GG
wiuwuwl ywppbpwwlnipjudp® jmpuwpwlsmp wdujw YytpohG opp)
o << npuiny hwphyGtph hwiwp /puguwnenipjuip POS mbpdhGwGeph 1%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pugyud hwphyGtph/
e << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyywuwpyiwb Guuwunwyny pugdud 0%
hwphyGtph hwdiwp
e wpuuwpdnypny hwphyGbph hwdwn /Gepunju POS mbpdhGwGeph 0%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pugyud hwphyGtph/
e Jawpwhwyuwpyujhl yuqiwytpynmpniGitph hwdwp pugynn 0%
JawpwhG hwnny hwhyGhph hwdwnp
1.12| Euppnnt hwphyGtpny gnpownGnipniGGtp.
e wlpwnd qniyph qnpowppGtiph hwiwp hwpyhG dntnpwgpynn gnidwph 0.1%, Guqugni) Gp 20 000 <<
npwy, wnwybjugnt) ﬁp‘ 100 000 << npud
e Jwpdwljwl qnijph gnpowppltph hwiwnp hwyhG dnunpwqpynn qnidwph 0.3%, 011u1qu1qmjﬁn‘ 15000 <<
npud, umuulhlulqmjﬁp‘ 50 000 << npud
1.13| Qwpyh thulynid 0 X< gpud
1.14| Ypuiwfwi shjuwihG gppnyyGbph npudwgpmi(Ghpunju; UUL) 2 500 << ngpuni
1.15| {wphyGtiph 2wpdh yhpwptipjw) SMS dwnwjnipniG
1.15.1| Swpwjnipjul shugnid® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhinidh (Ghpunjuw; UUL) 0 X< npud
1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb yawp (Gipunju UUL)
e nhqhntlGwn hwdwunpyGtph huiwp 2 500 << npud
o 1y nhighntiGun hwdwhunpnGbph hwdwnp 5000 << npud

—_

UniyG wwlpuughln sh Ghpwngnid pynpufgughl, wpdbpnpbph vwpuwuwpldwl pbuyn,Juplughl, pupowihG b wdwlnughG hwphdGeph vyquowpldw G hwdwp pugyuo
plipwghly huwppyGbph Ghunndwdp:

Uwlughlp Ghpwnynid b, bph <wdwfunpph wlndlng Lullymd pugywo popnp hwppyGipny db uupygw plpugpmd npld: gnpownbnipind( sh ppwluGugyly U bph <upyp/Ghphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph wlnilGnyg dGihg wibih huphGaph wnluwmpul phypmd wwlwehlp qubdynid b nynupwlyymp hwpdh hwdup
wnwldhl-wnwldha, hul nplihgh hwyht dGwgnpnh puguiuymppul phypmd, gy hupdh qwhywidwl hadwnp owloghlp quiGdynd  <wdwfunpnh puGimd pugyu o

wyy hwphGhphg: UngyG Glnp sh Jbpupbpgnns << -LO wwhibwljuwo 50.1 gifuny Guifuuwmbugwo hunnnly hwphyGephG:




1.16| Gwnnigwuywwunnh hwphyGtipny gnpownlnpniGGtp

{wyh pugnig 100.000 << gpuwid

{wyyh Guquqgni)G dGugnpr 0 X< npud

{Jwpyh uywuwpyned 0 << npud

{wyh hwlnug 0 X< npud

{wyh opwywl dGwgnpnh Gundwdp Yhpwnydnn mwptywl 1%
wnynuwnpnijph swihp

SnynuwqgnuiwpGty Gwpiwl wwppbipuwywing jniG Muw jdwlwgpuhl

Jhigin

1.22.1| {wpyh wpdnipp Nulh 999.9 hwpgh

1.22.2| <uipyp pwgnd b uyyuwuwpynud 1 500 X< npud

1.22.3| {wpyp thwlynud 0 X< npud

1.22.4| {wpyp GJuquqgni)G dGugnpnp 0 gpwd

1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpud

1.22.6| Nuynt juwGhupy dmumpwgpmy L Gipwgpniud sh hpwlwlwgynid

1.22.7 Pwlyhg wilwGuphy nuynt qGmd/wéunp Syjwy ondw hwdwp «4[18[111.?111;:;]551‘;1;21 iﬁiﬁgﬂggﬁ
1.22.8| ®nfuwlgniilbp hwypg.

- GippwGywyhG 0 2< npud

- << wy) pwGybp L wpnbpyhp 0.1%, GuquqniyGp’ 9 000 << nuunt, wnun]tpugnGp’ 50 000

<< gpud

1.22.9| UGYywGfuhly dnmmpwgpnuiGtp hwpyhG 0 << npud

1.22.10| Qwpyhl PwGyh Ynnihg hwpytignynn wmnynuwnpnijp 0%

1.22.11 hwiwéw)l «KKUSLPYLEULULU» OLL Ynnihg twwnnigynn

Luwnuopltph L nmtntwlpliph mpuwdiwnpnud ownwnipjniGGtph Uwwqbtnh 1.3,1.4,1.5,1.6, 1.7L 1.8

Ytwntiph:

2. Onjumlgmubtn
2.1| «KLU3LPOLEULU LYY OLL huwiwlwpgny thnfuwGgnuiGtp 0 << npud
(Shotwubwsninuyhl) << npuiing b wpmwpdngpny
2.2| UhgpwGywyhG thnfuwGgmuiGbp’
2.2.1| X< npuiny (XL mwpwdpnuy).

w) | pwlywjhG hwyhyGtpny 0 < npud
p) | wnw@g hwyyh pugdiwd.

e UhG;sL 25 000 << npud 100 << npud

® 25 001-hg dhGsL 100 000 << pund 200 &< npud

e 100 001-hg WhGsk 500 000 << npuwid 300 << npuid

e 500 001-hg dhGsl 1 000 000 << npud 500 << npuid

e 1000001 &< npuy L wytijph 1 000 << npud

2.2.2| Cwwy (GnyG pulGyuyh6 opdw ppugpnud) hnfuwlgnuiGtip K< npudng 0.1%, ﬁLlU.lququllJﬁ[l‘ 500 << npu,

(XL wupuopn) lunuulhuuqmjﬁp‘ 5000 << npud

2.2.3| X< npnuiwghG hinfuwGgdw b wwyjdwGtph thninfunipymG, wjn pynud’
thnjuwGgiwi stnjw) hwdwpnud
o X< npuiny 1 500 X< npud
2.2.4| UnmwpdmpwyhG thnfuwGgmuiGhp®
2.2.4.1 | XL niwpwophg nnipu
w) | Yuunwpnni®
e UU'L pnjupny, Gypnjny b wjj wquwn thnfuwpybijh wpnwpdngpny?

«BEN»* nwpptipuyny 0.15%, GuquqgnyyGp’ 3 000 << npuid, wnwytjugniyGp’ 30 000
X< npud

«OUR» * mupptipuyny 0.15%, GuquqnyGp® 7 500 << nnud, wpwybjugm)Gp'
50 000 X< npwd
«G-OUR» ¢ mwpptipuyny (ShwyG UWUL gnjupny) «OUR» wwpptipwy + 10 000 << npud

o (19 nnipiny

Uhwjl «OUR» wwppbipwiny 0.1%, GJuquqgnyGp’ 3 000 << npud, wnwytpugnyGp' 30 000
<2< npud

p)| Juuupjuwd hnjumbgiwb’

UUU nnpuipny, Gypnyny b wj wquwn thnfuwpybh wpomwpdnypny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwydwGGtph thnmhnfunipniG 25000 X< npud
o npnlnid
[+ nnipiny
o gnuiwnh Ybpwnupd pwhwnnth hwdwdw)Gnipjudp 5000 << npud
o wuwjdwGGtph thnthnfunipyniG
o npnlintd

q)| sqwunwupjud hnjuwlgiwg’

o stinjw) hwdiwpnud 0 << npud

2.2.4.2| XL mwupwopnig
o UUL nnpuipny L Gypnyny << UL dhongny 0.1%, GuquqnijGp’ 5 000 << npund, wnwytjwgnyGp’ 20 000
<< npud

3. ShlugiwG dwnwympjmb ywnpbtiph nGnm o

StfuqGGiwG ownwynipjw YawplGbph plpmGnod 1 000 X< npund

4. Mubwwnynpjn G
4.1 | Qpwiwwywhng’
o wpdtipGhpp L hwunwpnpbph h wwh pynilnid (Ghpunju) UUL) 300 << npud (opwiljwib)

wy wquin hnfuwplbh wmnwpdnypny hinfuwGgnidlaph b i jpugnighys quiidynud [ dfiplinpn puGih nnhg Geplujwgywo dhelinppurydwpp
“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dhelGnppuydwplbpp qudynid b6 pwhwnnifig hnfuwlgyng qnudwph hupyhl”

“OUR” unupplpulip Grwlwlynud b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quddnud b6 hnfuwGgdw 6 hpud, 1/1ig L pwih hg”

® G-OUR” unupplypuulyp Grwlwlmud | “upolingn pullbph dholnppudwplhpp qubdynud b tinpnubGgiwd hpunfwbunnnihg”

4
5




e nulnt h ywh plnmGmy (Ghpunju UUL) vwwughlp yepuwpbpynd £ RwGyh 1 000 << npud (Ghwlywq)
dwpjwd Jupytiph nuym gpuyghG
4.2| UGhwunwlwl ywhwnmbnbp (Ghpunjuw TUL)

GfunninumhG Unufwyntn Muwhunataf lon 270n 8-150p 16300p | 190" | o11800n 181-2700p | 271365 op
} qﬂm“h;'llllﬂ;llum) (Muwhunatinh sunhp) “A‘;{;‘;‘ Y B R A R r{f:ﬁ y 124w/ Renpwd/ | /22 npud/
®npp
®npp (75"255"417’72"12995"500*80"300" 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27000
(417x255x75) 85%295%490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Ulight
Uhgh6 gggggg’igig ?ﬁfg’;‘;ﬁgﬁgg)ﬁ‘ 1339 30%%%%1)’ 1500 5000 7000 9000 15 000 25000 27000 32000
(417x255x257) 500,250x300x500,260x300x500,
260x300x419)
Utod
(185x545x417,470x200x490,175x 39000 001-
Utd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32000 37000
(417x255x380) 500,
200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunpnp
Tongnp 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(4176308265 (275x5(:’(;)6153%gf;)8(3;)0x419, 60 01(:'?1 3100 L
4.3| Muwjtwlwqgph gnponnnipjwl dwiytnmp pubwinig htinn wihwnwyw6 500 << npud
wywhwwbtnp b pwlwihG shwGdGbn nhypnud (Jnipuwpwlsynip nywgnpwd opyw hwdwp)
(X2 Yuwnwyjwpmpjub Ynnihg hwjmwpupguo wpnuljwng
nnnipjwl dwdwlwjuwhwunywony uwhdwlynud k0 << npud)
44| UGhwunwlwl ywhwwntnh pwwihG YnpgGhin Jud JGwubm ghypnd Gnp
pwlwint mpuiwnpiwl Jawn (Gipunju UUL) 20 000 << gpud
& wqgqwithG thwumwpnpwih( qnpownGmpimab;
5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘Lhpinmovw G hGwun
5.1.1| hGywun hwGédGuwpuwpwliwGh Jud ngpu yuwjdwGibph thnthnfunip juG 5000 22 npud
dwlmgnid
5.1.2| Gwunwpnpwjh hGywunjh GEpywjugywd, pwjg hwiwfunpnh Ynnihg 30 000 < npuid
JSwpjwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaytphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGmy® hGwunjh Jewpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GuquqnryGp 35 000 << npud
wnwybjugnyyGp 70 000 << npud
Unpwwhwliwb hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwGh pnpupynd, hG{wun hwunwpnpbph 0.25% GuquqnryGp 25 000 << npnud
umnignii b wnwpnid wnwytjwgnyGp’ 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGwpwpwiuwlh wuwyiwlibnph thnthnfumd® Ghpunjw; Gpu 15 000 << npuid
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquihG thwumnwpnpwjhl wypbtnhwmhyGhp
‘Lhpinodw G wiptmhunhyg
5.2.1| Uyptnhwhyh pnpupynud’
w) | hwwhunpph ngpuiwlw b JhongGiph nhiynGuwgdiwdp 0.15%, Guqugnilp 45 000 << npud
P)| wy wywhnynpjwl nhiwypnid npuw jpugnighs wuwjiwGwynpjuonipjub
522 ;jl[éil? En?lkjfz UBULU» GRE pruinwd wyptnhuhyh huununnd wjg pnnupliwd 5.2.1 uwywghG + hwunmwwnnn pwyh vwlughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph pyninid L unmgnud (Jnipupw s nip thwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlhwiwwywunwufuwlnpniGatpny thwunmwpnptiph pnnuinud yawpdwG
>.2.4 (nipupwiGsynip hwpbiph hwiwn) 50000 <& npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh yuwjdwGGbph thnpnfunipni 25 000 << npwd
526 Uyptinhnpyh htin Yubynud/sbnyw) hwdwpnd pwhwnnth 25000 22 npud
hwiwdw)Gnipjudp
o : S
5.2.7| Wyptnpupdh qnudwph gawpnu 0.15%, GuquqnuyGp’ 10 000 << npud, wnwytjugnyg ﬁg<7r5}p0ui)g
Unuwhwiw wyptnhnhy
5.2.8| Uyptinhwhyh jud npu ywjdwGGbph thnhnfunipjul dwinignid 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwhyh hwunwumnid®
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph nhiynGugiunip 0.15%, Guquqnu)Gp 40 000 << ppud
p)| wj wywhnynipjwl nhiwypnud puwn jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjul
5210 }Cll)ullliiliuu;ll;lpnphph pGnniGmd, unnignud b mpupynid (JnipupwGynip thwpbkph 35000 22 npuid
5.2.11| Uyptnhnpyh wuwjdwbGhph thnthnfunipjniG 25 000 << npud
5.2.12| Ulyptnhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhun nfuwGgnd 0.2%, GJuquqgnijlp’ 45 000 << npud

' UhgwiqqujhG thwunwpnpuyhG gnpdwnbnipimGhbph jpugnighs wuwyiwGakn’
Uho(lnpn pwytiph dhe Gnppuydwnltipn L wyjp thwuwmwgh Giplujugywd dwuubpp quGdynid GG jpugnighs
"QwyphqGupwlly" @LL-h hnumwjhG Swiuutipp qubGdynud kG jpugmghy

owqqwhl pwGlwjhl tipw pGtph uwywqlt wnbih GG Gl MwhniunwihG wyptinghn Stanby L/C) hwiw

6. Mpuwimplnughl qgnpownGnipymGGtp

6.1| <wdwfunpgh hwyyhG YuGluhy dhongGhiph dninpwgpnid’ ?
e << npud 0 < npud
e UUL nnjwp 0 << npuid
e wj] wquin thnfuwpltih wpnwpdnyp Pwlyh wdikGopjuw vwywghG

6.2| {wdwlunpnh hwyyhg Ywbfuphl vhongGbph wpuwdwnpnui’
e X< npud 0.3%
e UUL nnjup 3%°
e wj] wquw thnfuwplybh wpwnwpdniyp Pwlyh wikGopyu uwljwghl

6.2.1| «ABB-®OUQ LhQULEU» (Kwjwumwbh Udtphlyjul <wdwjuwpwuih
«Opthwi9jub gjninuyjuG hwiw)GplGtph qupqugiw» opwgph 0 << npud
2nowlwyGtipmy wpwiwnpynn Jupytip)
7 Uywlin GEppGlm Guunnwlng dnunpwqping qnidwpbbph b i lwqhl sh quildynid:

8 Gypniny pwpnuwhG huppyGiphl dnunpwepyng gnidwplbph hwdwp uwlwghl sh quibdynid:
7 Prpwlhg publlph hundwp vwlwehlp wwhidwifn Ehudwd G guyduGugpp:




6.2.2

«ABB-UQ-N» (X< Guwnwywpnipjul wfuwmwuqih «Gnimuywi
nwnpwopwjhl mmtuwywl qupgugiwb opwanptiph hpwywlGwgdwd
qpuublyuly yhwmwlwl hhiGuwpyh Ynnihg hpwwlwgynn
wjqtgnponipjwl bhGwluwynpdwl opwagph ppewlwyGtipmd npwdwnpynny
Jwpytip)

0 << nouuud

6.23

«ABB-UQ-N» (@ jniqunbubuwlul hnuiph dptipmdGhph (qGnuiGhph)
(ywunwyny wgpnytpwiwldwb ninpunhl npudwnpynn Jupybph
nnynuwnpniplGtph untpuhnpuuynpiwG opwqph 2pewGwlGhipnid
wpwiwnpyng Jupybp)

0 << nouuud

6.2.4

«ABB-UQ-P1» (X<-nud 2019-2024 pyuljubGtph mwywpwpnionipjul
qupqugiwb (yuwwnwlng npudwnpynn yupytph wunynuwnpnypGhph
unipuppuynpiwl opwqph ppowGwlGhpnid wpwdwnpynn yupltip)

0 &< npud

6.2.5

«ABB-UGQ-P1» (XL &L «Fjnuinulul mwpwopltiph mGmtuwlub
qupquqguiwb onuqptiph hpwwliwgdwl gpuutiGyuy» ML 3dY-h Ynnihg
hpwywGwgynn gymnunbGumtiuntpjuwl npnpunpG mpuwdwnpynn yupytph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwyGtipnid mpwdwnpynn Junpytin)

0 &< npud

6.2.6

POS wmtiptihGuih vyuwuwpyiw6 Guunmwyny puggwo hwphylphg
JuwGtuphy vhongGtiph wmpwiwnpnid

0 << nouuud

6.3

‘Lwlulhlnd YuGfuhy dmumpwgpyuo Yubiuhly dhonglGhiph wmpuiwnpnud’

0 &L npuud

6.4

ApwiwbhGbph huynipjwl hnpdwqGlnd (Ghpunyuw; UUL)

e X< npwd

0 << npuud

e wj] wquu thnfuwplbjh wpnwpdnyp

0.1% GJuquqgniyGp’ 200 << npud

6.5

JdswpniGwynipjuwl hwnlwGh Gipny hGwdw), Glupuqupnpjuo,
wuwwmnjwd npuiwlhGhph hnfuwGuwynd®

e <& npud

0 X< npud

e wj] wquu thnfuwpybjh wpnwpdnyp

3%

6.6

UtunwnunpuiGhph hwpynud, hwpbpuwynpnid L htin yepunupd

1 % GJuquqniiGp 200 << npuid

6.7

Yufuhy dhongltiph mtnuihnjunmyd hGywuwghnb pGYykpmpjwb thongny

wuwjiwlwgpujhG

6.8

UBLhYLEULULUD unnpupwdwlnuiGipnud POS mbpdhGwGtph
thongny wpnwuwhdiwljuwb pwGytph Ynnihg pnnupyyuwd wjwumhly
pwputipny JuGiuhYy dhongGtiph mpwiwnpnud

o &< npud

1%

e wj] wquuw thnfuwpybh wpunwpdnyp

7. GnpdwnGnipynGGtn wpdtpnptinny

3%

7.1 Qwdwhunpnh wlmbhg L (Qud) hwyyhG wpdbpnptph wnp L Juwdwnp' G-wldnuip yuwmwnpynud £ gnpdwpph wpdtphg
7.1.1[ Mbnmwywl ywpunwwumndubp'
o thGsL 100 000 000 X< npud 0.05%
e 100 000 001 X< npud L wykjh 0.04%
7.1.2| Uy wpdtpnptp’ NuwjdwlwgpujhG
Mbmwlwl ywpnwwniubtph thnfuwGgnud.
o EijuipnGuyhG tnuGuyny 500 << npuid
o Onpwjhl tnwlwyny 1 000 X< npud

7.2| Updtpnptph pnityuyh yipwptipjuy mtnbiuwwumynipjwl npudwnpnud 0 << npud
8. «Puwll-<wdwiunpn hwiwlwpg wjluljub opugqntn)
8.1| Quiwlwngh nknunpnud 0 << gpud
8.2| Wiklwdujw vyywuwpyiwl Jupdwydwp 8 000 << npud
8.3 | EtywpnlwjhG umnpugpnipjwl qhGtpwgnid L mpwiwnpnud 0 << npud
9. \ «bGunbtpltn pwiyhig» / «Unpwy pwiyhiq» Swnwmpin G
9.1| Uhwgiw( dhwljwq qniwp nhubin b gnpownppbtip hpuwlwGwgGtipnt
hGwpwynpnipjudp
e Gunulwpwn qltpwglng vwpph mpwdwnpiwdp 7000 << npud
e Unw(g qunulwpwn qbGtpwuginng uwpph npudwnpdwl SMS 0 &< npud
hwnnpugnpnipjwl thongny qunumbGupunp unw Gwint ghiypnid
e OAUTH 2.0 wpdwGwgpnipjuip wpfuwwmnn opwgpujhl wuywhnydwG 0 &< npuud
thongny qunuwpwnp unw Gwint nhwpnud
9.2| Uwwuwpydwb yGwp (phnbijnt b gnpowppGbp hpwwlwg Gt 0 << npud
hGwpwynpnipjudp)
9.3| UhwyG ghntint hGwpwynpmpjudp dhwgiwl b uyyuwuwpydwl ydwnp 0 << npud
9.4| Lpwgnighs qunuGwpwn ghGhpuglnn vwpph mpwdwnpnud 7 000 X< npud
9.5| Gunulwpwn glltpwginn uwpph mpwdwnpnud’ YnpgGtin ud |Gwutint 7 000 << npud
Lupnid
10.1| dhlGwluwynpiwb qnpohpltip mpuiwnpbnt hhiGwlwl wwjdwlwagph 50 000 << npud
[GpiwG L duniljinh bphupudqiwt uywuwpliw6 Jdwp'
10.2| dwpyujhG yupunwynpmipjnGGtph ypuwptipjug wbntluwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Gpunjuy UUL)
10.3| dwpyuwyjhG qoh Yepwpbpyw) mbntjuiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 50 000 X< npud
Jwulwygbint Gywwwyny (Ghipwnjuw; TUL)
10.4| Qwiwdw)lnipjul mpudwnpnd (Gepunjw) TUL).

o gnuyh wowpyuwjh Jupdwuimpjul hwiwdwjGnpjni@

¢ gnuyh wnwplyuwjh utithwlwGwwntiptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)lnpjm b

o gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjwG hwiwdw)GnpjmG

e gnuyh wnwpyul wnwGdhG shwynpltiph pwdwtnt hwdwaw)Gnip il

e gnuyh wnwpyuwjh Guunduwdp w)yp mhwh wytum. gpuignid jumwpbne

hwiwdw)inip G

10 000 << npud (Jnipwpwlsjniph nhypnid)

70 Uwilpughip gh Yhpuminnd uplsl 30,000,000 (bpbuniG dpghnt) << gpundh fund hundwpdtp wy

wudwlwgph lpdwl L dwdybnh bplpumudquw G nhuypnod:

ipdniph suipmy Shlwlbuuinplwl Qupofiplbp wpudwnpbing hhulul




10.5] Qwiwdw)lnipjuwl mpudwypnd (Ghpwnjw) UUL).
e gqpuyh wnwpyujh whnmhwiwpwlhph thnthnfunipyniG
e qnuyh wnwplyuwjh (mpuwbuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGtphg 10 000 << npwd (Jnipwpwlsyniph nhupnid)
nnipu quint hwdwdw)Gnipjn G
o mbtifuGhjwlwl widGwgptipnud thnthnfunipyniG
10.6| Q-pwyh wrwpyw hwlnhuwgnn qniypp gpuyhg wquunbint yepwpbpjug 10 000 << npwd
qpnipjwl Jud gpuyh wnwpyuw hwGnhuwgnn gnyptph dwuny
hwiwdw)mpjniGGtph YpyGophGuyh npuwiwngpnud
10.7| Jwpyp/JupluighG qoh wwydwGGhph YhpuwGuwynd (Ghntpnfunipym )t Jupyh/Jupyujhl qoh dGuwgnpnh 0.2%-h swthny, GuwqugneyyGp’
50 000 << npuid, wnwytjwgniyGp” 5 000 000 << npud
10.8| Jwpyp/Jupluwjhl qoh dwiltinh thnhnfunipniG’
o thisk 6 wihu duniytinny tpjupuwdqiut nghypnui Junpyp/JuwnplwjhG qoh dGwgnpnh 0.5%-h suthny
e 7-12 wihu dwiltnny tpupwdquu nhupnud Jupyp/JunpywhG qoh dGwgnpnh 1%-h sunhny
e 13-36 wihu dwiltwnny tpupuwdquui nhypnud Jupyp/AJupyuhl goh dGwgnpnh 2%-h swhnyg
10.9| Pwiyh hwiwdw)impjul niypmd Jupyh/Jupyujht qdh 30 000 << npud
wwwhnyywonipjul dhongh thnthnfunipjniG. (Ghpwunju UUL) (nipwpwGyynip wwwhnyyuonipyjul
dhongh thnthnjunipjwG hwdwn)
- gpuyh wnwpyuwl wnwe Gwlwpg gpuyny thnthnfubine nghwypnid 0 X< npud
10.10| Pwlyh hwiwdw)Gmpjub nhwypnd Lwdwiunpnh nhuintdh hhiw Ypw
JupyuwyhG yuwydwlwgpny Guwuwnbuywo wduwwl SwpnudGhph optiph 10 000 << npwd
thnthnfunipyniG
10.11| Uwpjwd, wpuhjwgywd quplbtph, gpudh wowplubtph Jepuptpgug
wbntywlph mpwiwnpmy (Gepunju; UUL) 5000 X< npuud
10.12| PwGyh hwiwdw)lnpjwl niypmd gpujunpjud whywnd qnyyph hwughnid 5000 << npud
pGumwGhph winuwih hwyyunnd jud hw)qungwo widh hwpywnniihg
hwnud (GEpwnjw; UUL)
10.13| Jwnpyp/sybpuubqlynn yunpyuwjhl qoh yunududlytn dwpdwl uwhdwynid £ ngjw) Jupyunbuwyh wuwydwlGbipny
heGnpyuiywn'?
10.14| UGpwnpd qnyyph (hhthnptiph) gpuyh hpuwynilph whmwlw6 gpubgnud << junuuwnph Yndhntnd (uwwuwghln Ggwo b jnipupwlsnip gpugh
(hhthnpbpp) hwiwp) (Ghpunju; UUL)
10.14.1 4 wuwwwlpwjhl opnud 30 400 << npud (thwlguq)
S —— st ot |5 40 st
1 wyuwwnwGpwjhG opnud 155 400 << npud (GhwGywq)
10.14.2 Gowlnnt wuwjiwGwgptpny hpwyniGph whnwlwb gpulgmy pun ;‘ $§E$$$gﬁiigg gﬁﬁtg 1272::88 jz 1?111131? ((g]lll$([iill}$2)
Yunwpdwl dudytinGph 2 wptuwwnwlpwjhG opnud 175,400 << npud (Ghwlyug)
T4 i i g o i st 2wt Comnd— 3300 ol Wi
10.14.4 UwhdwGwhwynuiGhph ytpwpbpjuw) Shwubwlu6 ntnbiulph uvnwgnod ; $§E$$$g§$§ig 2£Etg ;iﬁgg iz $$3 Egﬁ$g&$g;
puw junupdw( dudytnGtph 1 wyuwwnwlGpwjhG opnud 64,200 << ngpud (Jhwlyug)

10.14.5| Q-pw wjwlwih unwgnud 0 << npud
11. \ QnpownGnipjniGGhn ujjwumhy pwpnbpny \

11.1| MasterCard, VISA International Lwnnbip MC Business,

MC Business (wnuig hujiwG)

Visa Business (wnw(g hujiwG)
11.1.1| Lwpwh pnnupynid 0 ¢< npuid
11.1.2| Lwpwnh wpdniypp << npwd
UUG nnpun
Gypn
[ nnipih
11.1.3| Lwpumh pmwy pnnuplynid 5000 << npud

(1 puGlu)hG opgw plpwgpnud)
11.1.4| LwpwwjhG hw)yh pugnd b Jupnud 0 << npoud
11.1.5| Lwpwh uywuwpyiwl nwpbwb yéwp 10 000 << npud
11.1.6| PIN Yynnh unwgnwd /dtlwuqudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid 0 22 qpuid
uwwghu, quudynwd  pwpup
npwdwnpbijhu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwtwint 1 000 << npud
nbwpnid

11.1.7| Lwpwh gnponnnipjul dwdljtinn 5 mwph
11.1.8| Yhg pupwnh mpudwnpnod 0 << npud
11.1.9| Yhg pupup vyuuwpfiwbd nmuptiub Jawp 5000 << nnud

11.1.10

Ahplmwhl pumnf sGjwqnn dGwgnpn pwmn hhdGulpud wpdngpnyg

o < npuuidny pupunwjhG hwpyh nhiypnud 0 << npud

o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjup

e Gynnyny pwpwuwjhG hw)yh nhiypnud 0 Gypn

e [} nnipiny pupuwjhG hwpyh nhwpnid 0 (Y nnipth
11.1.11 | dwplupl pumnbn

o JwpluyhG pwpubph sGJwqnn dGwgnpn 0 << npuud

e JuwplwjhG qoh pugdwl hGwpwynpmpjm b Spwiwnpynmd k£

e Pwgynn Juplwjhl qoh wnwybtjugni)l vwhdwlwswth

wnwybpugmjGn 10 416 << npud jud hwdwpdtp wpmnwpdng
YtuignuyGp 10 di6 << npund i ndtip wpnwpdnyp

¢ Spwiwnpynn JupyuwjhG goh nhiwg hw)dbgpnn wwptyjw
wijwlwlwl mnynuwnpnypn

15%-19%

" Quplh/uplughl Qo wuwydwGGhph JhpwGuynnf (hmanfunipmiG) bG hwdwpgnid wnl)
plpwgpnidf wy

4 "t
[

iy o Jwoh mpwwnpnidp:

pUbipfr iniinfunipym GGLpp, Juplh/wplwpl @of qnponnmpjwl
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pjuili ug

quwl wowlhgmpul dwuply << opllpny L «Uyy quily
gl il gotph Puililh vy

finli

G Unknh / ll./‘» K

hwlomy Jumnuwd:




e Snynulitiph hwygwplyiw6 wpnnbyuy dwdltin

| sh Yhpwnymud

11.1.12| Lwmnuhl huwpyhl welw gnulul dGugnpnhl huwpybemng unupbluwl mnfnuwngpngp
o X< npud 1%
o UUL nnjun 0.01%
e Gynn 0.01%
e (1) nnipth 0.01%
11.1.13 | Lwpup YpybGwlyh mpudwnpnd Gnyy6 gnponnnipjul
dwiwwywhwwnywony, pwpumh YGwudw, Ynpunmh L (Gud) pupnh 5000 << nnud
wyjuyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nunGwim nhwpnid
11.1.14| SMS dwnwjmpjul thugmd (Ghpunju) UUL) B 0 << npud
11.1.15| d8wp jnipwpwlgnp unwgyjuwd SMS-h hwdwn (Ghpunjw LUL)
- 24 L UK poowjhl oybpwnnpGliph hinwunuwhwdiwplph nhwypnud 0 << npud
- wy) bpypGhph peowyhl owytipwwmnpltnh hinwhunuwhwiwnplGbph 100 << npud
nhwypnui
11.1.16 | LwupunwjhG hwpyh hwiwipmd (YuGiuhy shengGbph dninpwugpnud) 0 << npud
11.1.17 | LwpunwjhG hwpyh punjwoph npwdwnpoud 0 << npud
11.1.18 | LwpuwjhG hwpyh (pugnighs punyuoph wmpudwnpnd (Ghpunjup TUL) 0 << npud
11.1.19| UhgGnpyuydwp pwpunny pwlyh puGyniwwnGlphg ulfuhyh mpudwngpiwl hwiwp
o 2< npwd 0.5%
11.1.20| UhgGnpnuydwp pwpunny pulyh Julfuhjugiwl Ynbtphg POS terminal-
ny Jufuhyh mpuwiwngpiwl hwdiwnp
e X< npud 0.5%
e wj] wquw thnfuwnpybih wpwmwpdniyp 3%
11.1.21| UhgGnpnuydwp pwpunwyhG hwpyhG wnlw dhengGtinp wnwlg pwpumh uGuhijugltint hwdwp
(YJupluyhl pumnbpny pupuwhl hwpyhg wewphl whqud Jwlfupl bipwgpnidGhpn fipwy gynid b6 puig ybiu wwunpl pumnh djigngny)
o X< npwd 1%
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwnwpdniyp 3%
11.1.22 | UhgGnpnuydwp UpLw hwdwlwngh wy pwlytiph yuGuhjugiwb Yhmbphg juGuhjugdwl hwiwp
o X< npud 1%
e wj| wquu thnfuwplbth wpnwpdnyp 3%
11.1.23 | UhoGnpnwydwp wpnwuwhdwGjwl pwGytph pwiyndwwnmbtphg L jubuhjugiwb Yhntphg Yulfuhjugdwl hwdiwp
e wj] wquw thnfuwnpybh wpwmwpdniyp | 3%
11.1.24| Lwpwnhg pwpn thnfuwlgmu hGubtpGtnny L puGyndwwnny
o nhptinwjhG pupnbph hwdwnp 1%
* Junlwyhl pwpwnbiph hundwp 1%
o wpuinljw] dwiltnny yupywjhG pwpnbph hwiwp 1%
11.1.25| Unw(g Lwpnh Yhpwedwb Lwupnwihl hwpyhg wiiwuhy thnfuwlgnd / hnfuwpynui / («KUSLRALEULT LU ORLY hwdwljwpgniy, <<
L UL wy) pwGybp)
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1%
e Juwplwjhl pwpwntiph hwiwp 1%
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtiph hwdwnp 1%
11.1.26 | hGwmbplGhwmAinpwy)] pwiyhGq hwdwlwpgny wnwlg pupnh jhpwndwl LwpunwihG hwyyhg wijwbfuhl thnfuwlgnid / thnfuwpynni/
(«LU3LhQLEULULUY ®LL  hudwlwpgnud, {L L UL wy) pwytip)
o < npuiing pwpuughG hw)yh nhupnid 0%
e UUVL nnjupny pupunwghG hwpyh nhypmd (K< UL Shongny) 0.1%, GuqugnijGp’ 5 000 << npund, wnwytjwgnGp’ 20 000
<2< npud
e Gypnyny pwpunwghG hwpyh nhypnud (KL UL Shongny) 0.1%, ﬁqwqulqmjﬁp‘ 5000 << npu, umuu[huuqmjﬁp‘ 20 000
X< npud
e [} nnipny pwpunwhG hwpyh niypnud Qh pnyjuwunpynud
11.1.27| Uh9Gnpnwydwp wGywGfuhy gnpowppltiph hpujuwlugiw G hwdwp 022 npud
(wnlannip POS wmbtipdhGuyny)
11.1.28 | Unw(g pwpuh fhpwndwl Lwpumwjhl hwyhg wiiwbuhy
thnfuwGgnuiGlp wpntipyhp, wyn pynd Gubl bGntpGiw/dnpw)p puGyhGq hwiwdw)G unyy G vwwqbtph 2.2.4.1 Ytnh
hudwlwpgny
11.1.29| OpwywG gnpownlnipjwl wnwybjugniyG gnidwpp (oGpuyG hwjwunwagpynn ghiptimwhG qnpownppltp, pwgwnnipjudp pulyh
gnpowniwlywl hwiwjuwpgnid juwmwpynn gnpowppGhph)
o << npuiny pwpuwghG hw)yh nhwpnid 4 000 000 << npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjup
¢ Gypnyny pupunghG hwyh nhwpnud 8 000 Gypn
e (1)} nnipny pwpunwhG hw)yh niypnud 500 000 N} nnipth
11.1.30| Smpwpwlsnip yubhuhYy gnpowninipjul wnwytjugny gnuiwpn (pupuh dhongny pwGyniwwmny JuGhuhyh unwgiwb gnpowppltph
hwdwnp)
o < npuiinyg pupuuyhG hwpyh nhuypnid. 500 000 << npud
o UUL nnupny pwpuwghG hwyh nhuypmd 1000 UUL nnpuphG hwdwpdtp npud
o Gypnjny pwpuwjhG hwpyh nhuypnud 900 GypnjhG hwiwpdtp npud
o (1) nnipiny pwpnwhG hw)yh niypnd 65 000 -} nnipnilG hwiwnpdtip npud
e Opwjwl gnpownGmpniGGtph wnwybjugnyG pwiwuyp 20
e Ujn pynud opwljuG YuGfuhl gnpownlnipyniGGuph wnwybjugne G 20
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11.1.31| UhgGnpnwy&wp JuGhuhy/wGywbiuhy qnpowntnipjuwl vwhdwlwswihtph
Ytpwlwjiwl hwiwp /opwub gnpowninipjw 6 vwhiwlwswihp uwhdw by 1 000 << npud
uh6;L hGquuwwnhly/
11.1.32| Lwpuh dninpwgpnidp showqqujhG STOP gwGy (14 opny vty 15 000 22 npud
nwpwownowlnui)
11.1.33| Lwpwnh bipugpnuip showqquihG STOP gwilyhg 0 << npud
11.1.34| Lwpwnh wpgbjuthwynmd 0 X< npud
11.1.35| Lwpunh wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwptijn 1000 22 gpud
nhwpnid)
11.1.36 | Lwpunh wywwpgbhjuthwlynud 0 << npud
11.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipuwpwlsnip wlhhul pnpnpwplynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdtwl nhypnud
- Uppw hwiwlwpgh wnlanpuwjhl vyuwuwpldw fanbpnud
pwlyniwwmibpnmy juunmwpywdo gnpownppltiph nhupnid
- Uy pwGytiph wnlnpuwjhl uyuwuwpiwl jhnbpnud b puGyniwmn Gipnud - 1000 << npud
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud -25 UUG nnjwuphG hwdwpdtip npund
11.1.38| Lwpuh thwynud 0 << npud
12. Uj1 SwnwynipniGGtp \ \
12.1| XL YL wpmwnpdmyplbph thnjuwpdtipGinh yapwptipjw) nbntynipjul npudwnpnid 0 X< npud
12.2| {tnwwwwndt wpmbpyhp, 1 top (Gepunjuy TUL) 3000 << npud
12.3| ®nunny wowpnd (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (dhG;L 150 gp.) 40 000 << npud
o unynpuw@ thnunny (GhGsk 150 gqp.) 1 000 << npud
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LwllwjhG unphpnuwyuwlw b dwnwjnipniGGtp

MNuwjiwlwgpujhG

12.5

Opwdwuwl dhongGtiph (wpdtpltph) mbnuwihnfunud (hGyuwuwghw)

MNuwjiwlwgpujhG

12.6

Upunwpdnyph thnfuwplnud.

e (itippwllwjhG

Pwlyh wiklGopjw thnfuwpdtp

e dhopwllw)pl

MujdwlGwqpujhl

12.7

Mnmwlwb nighunph LiaiumpnGughG hwiwlupghg hupgnd hpuyuw GugGtine ownwjmpniG

Bnmpuwpwlsnip thwumwpnph hwdiwp’
5000 << npuid

12.8

Pwpdpulupg upwhnud uywuwpliwG Yyswp '

50 000 << pwd (nwpbljwb)

Pwlyh ynnihg Swnmmgygud dwrwmpniGGhph nhiwg uvwiwqGtnp qubdynud 6 shwyl << npuiny:

Yuhugwd AwGynud qnponn Unpunpunhy hwswjunpnGtph nuuwwpqiwl uyqeubplnhg’ <wdwhunpmGtph@ fwpnn 66 wow9wnlyty wyp vwlwqGbn:
Unw(dhG {wswiunpnGlph hwiwp wy) vwlwgGtph vwhiwGmd6 hpulwlugymd § hwiwdw)6 uwyiwGwuaph:

UnyyG vwljwqGtpp Jipwptpgmd 66 {wdwiunpgh Yondhg hpujwiugynn vnwlnupn gnpéwnGmpinGGuphG: oo w)6 nhwpbpmd, Gpp gnpéwnGnpjwb
hpuwyutugiwl hmiwp pnpwljhg pwbyp Yud gnpownimpjwl vyuuwpyiwip dwubGwuihg theGnprn puGyp jpugmghs theGnpnuydwph yawpiwb
wwhw(y t Ganlwywugimd Yud quidmy PwGlhg, JtpehGu hpwymbp k Jepuwujwhmy (pugmghs quGdt] wyn she npmu]dwpp {wéwjunpmh hw)ghg'

b inmuiG Gpw Ynnihg wpntG yswpgumo uunwbnupn sheGnpruydwph:

‘Lhnhuwjuggwo uvwywqGtpp, nuouypGtpn b swewympinGatph guwGyp dudwGuyh ppugpnud funnn GG thnthnfuyty, hGsh Swuhb {wdwiunpnGtpp
Yhpugtyytl LuGymy weljw wtnkjuwmn SwunwympniGhg, Wwdn hpwuwpulmiGhnhg fuwd quiqiuewghl wy puwmijwshengGtphg:

16 Ulqwuwpl]liwﬁ yawpp sh vnupuoynid PwGih A nuup hwowfunpnGbph L Guubg htn hnfuljunywgywo widwbg, hlswhu Gul 20.000.000 << ppud uid gmul
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nGkpfh Ypuw:

G9 wnjwlin mGhgnn hwdwfunpnGiph Jpw b 20.000.000 << gpunf jud guwl hwdwpdbp wpuawpdngpny pubhuhl



